

“付款立减,这‘羊毛’薅得真舒坦”

数千万元政府消费补贴开始发放,点燃市民购物热情

□本报记者 陈悦 文/摄

立春日,迎新纳吉,哈市开启向家电通讯器材、百货家居、超市、连锁便利店等消费领域发放3300万元政府促消费补贴资金活动,同日还启动了1000万元购车优惠补贴活动。记者走访发现,本次活动带动车市迎来新年第一波购买热潮,同时,家电通讯器材、百货家居类满3000元减350元大额补贴又一次点燃市民的消费热情。



门店

一企业销售额增400%

4日8时30分,距离家电通讯器材、百货家居、超市、连锁便利店消费补贴发放还有半小时,苏宁易购中央大街店内各个柜台前等待结账的市民已排起了长队,约有近200人。市民提前选好心仪的商品,只等下手付款享补贴了。

“此次,中高端空调等家电商品销量得到巨大提升,市民多使用满3000元减350元最高档位的补贴。”据苏宁易购黑龙江区总经理汪军介绍,一上午时间,苏宁易购哈市各门店累计使用1500笔消费补贴,为销售带来500万元增量,销售额同比去年元宵节前一天增长400%。

记者在云闪付App上看到,满3000元减350元补贴最先被“抢”光,用时一个多小时,此补贴是三个档位中额度最大的,由于使用“门槛”较高,很多市民都用来买家电、黄金等“贵件儿”。市民赵灵说,本月是自己母亲的生日,她看中了一套6克的黄金饰品一直没出手,正好政府发了补贴,她一大早就赶到商场排队交钱,专柜黄金价格是532元一克,使用消费券后仅为473元一克。

对于黄金销售最旺这一特点,松雷集团对外营运总监苏美丽表示赞同,相比服装区、美妆区,周六福等黄金珠宝品牌销售区,前来付款的市民队伍排得最长,350元补贴使用最多。

据中央商城“中国黄金”店长吕波介绍,为配合此次政府补贴活动,品牌推出了每克减50元,工费八八折的特大优惠,“这种力度在以往也少有”。汪军表示,在政府补贴基础上,苏宁易购各门店额外进行10%至20%的购物补贴。

车企

销售量达平日3倍

4日8时,哈市启动元宵节“新春驰骋行”购车优惠补贴活动。早7时30分,位于机场路上的博能哈弗大厅内已站满了人,该销售企业专门设置了一张咨询台,几十名市民将咨询台围得水泄不通。

“车我都提前看好了,付完款、开完发票后活动一开启我直接上传材料,享受补贴。”市民刘立说,前几天看到政府要启动消费补贴的消息后,他立即向该店预约,各项优惠叠加能省1.8万元。刘立满意地说:“因为这次活动,我把年中的购车计划提前了。”

汽车消费是扩大内需、拉动消费的关键领域。记者采访哈市多家汽车销售企业后得知,此次活动搅热了哈尔滨汽车消费市场,迎来进入新年后第一波购买热潮。

活动首日,企业趁势推出各类优惠活动,一台哈弗H9车型,在使用政府补贴资金4000元及叠加店内优惠和置换补贴、金融补贴之后,全款购买可享受4万余元的综合优惠。“截至13时,长城哈弗全系车型共销售130余辆,日销售量是平日的3倍!”博能集团哈弗品牌总经理曹洪军兴奋地说,此次发放的补贴很及时,有效助力了汽车行业实现新春销售开门红。

4日,记者又对多家汽车销售企业进行走访,受政府促消费政策拉动,许多销售公司汽车销量都有不同程度上涨。

商超

结了多少单数不过来

“付款时,我用云闪付App扫码付款,直接减了20元,这‘羊毛’薅得太舒坦了!”5日上午,市民刘先生在超市买了米、面、油、汤圆等商品,总共花了200多元,用券后直接减20元。刘先生喜滋滋地说,希望政府能多开展这样的活动,让市民得到更多实惠。

5日元宵节,也是哈尔滨“元宵惠民购”政府促消费补贴资金发放的第二天。在家得乐绿海华庭店,上午刚开门,就有不少市民涌入店内购物。刘先生说,趁着周末休息,来超市购买元宵节的食品和家里必需的米面粮油,最重要的是还有政府消费补贴,满200元减20元,虽然钱不多,但毕竟是白给的,活动真不错。

据该店店长王军介绍,此次政府补贴发放正值周末,有利于市民外出购物。从5日的销售情况上看,市民多购买贴节令的元宵、汤圆等食品,也有不少人听说有消费补贴,直奔而来选购商品凑满200元。超市在显眼处提前摆放好“组合包”,组合包内既有两桶豆油加一袋大米的物资配置,也有多桶洗衣液加柔顺剂的清洁类搭配,方便市民用上消费券。

在比优特会展中央公园店,一名收银员告诉记者,5日结单的大多用了20元消费券,具体结了多少单数不过来,一直在忙。对方表示,这个周末超市可太热闹了,“烟火气”十足。

为配合政府消费补贴活动,商家也推出多种促销手段。王军介绍,在消费券发放期间,超市有1500余个单品展开促销,配合政府消费券又增加500多支促销单品。超市人流量和销售额有了明显提升。

记者在走访中了解到,大润发超市、家得乐超市、比优特超市、微利便利店、中央商城、香坊万达广场等各商超卖场,几百种甚至千余种商品均推出“折上折”等叠加折扣,商超人气足,市民开心“买买买”。

节后反诈防骗指南来了 “公检法”来电话 赶紧挂断

本报讯(公宣 记者 王晓)随着春节假期结束,不法分子也开始蠢蠢欲动,骗局花样百出,让人防不胜防,快来看看这份节后反诈防骗指南,增强安全防范意识,守护自身财产安全。

无抵押零门槛低利率 当心“馅饼”是陷阱

诈骗分子以无抵押、零门槛、低利率的网络贷款为噱头,引诱资金紧缺的受害人登录虚假贷款网站或App,仿冒正规贷款平台业务流程,引导受害人填写相关信息,再以受害人征信不良、贷款额度有限为由,要求缴纳保证金、手续费,从而骗取转账汇款。

警方提示

贷款请到正规持牌的金融机构申请办理。凡是办理贷款不放款却要求预先缴纳费用的一律不要相信,天上不会掉馅饼。

自称是“公检法” 挂断电话莫犹豫

诈骗分子冒充公检法工作人员,声称受害人涉嫌洗钱或其他犯罪,要求将款项打入指定“安全账户”,或是告知银行卡被冻结,要求缴纳保证金才能解冻。这是受害人较多、成功率较高的诈骗手段之一,诈骗分子掌握了受害人部分身份信息,制造恐慌心理,继而实施诈骗。

警方提示

接到自称公检法工作人员的电话,对方提及银行卡、安全账户、验证信誉度、转账等要求的,一律为诈骗,要立即挂断电话或报警。

连日抢修 小区陆续恢复供水



本报讯(记者 黄晏君)日前,本报就南岗区天悦国际小区水管被冻住、居民停水数日一事进行了报道。经过连日抢修,3日下午开始,该小区停水居民家已经陆续恢复供水。

相关报道发出后,市供水公司和南岗供水分公司维修人员立即赶到现场,在徐虎物业公司工作人员配合下,日夜抢修。维修人员和物业人员采用塑料布封堵破损窗户等保温措施,同时,连续对各居民楼内被冻严重的管线进行持续烘烤加热,最终修复被冻管线,恢复居民正常供水。

《天悦国际供水管被冻 数百户居民断水数日》
连续报道

新闻链接

消费补贴如何享用

从2月4日开始,每日9时至21时在云闪付App上发放补贴。首轮活动配置5天。

使用规则:使用云闪付付款码消费,活动期间,单个云闪付用户每天在家电通讯器材、百货家居和超市、连锁便利店活动各享受一次优惠,先到先得,额满即止。

补贴标准

家电通讯器材、百货家居类

- 1.消费500元(含)-1000元,抵减50元
- 2.消费1000元(含)-3000元,抵减100元
- 3.消费3000元(含)以上抵减350元

超市、连锁便利店类

- 1.消费200元(含)以上抵减20元